

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	中國時報 中時電子報	刊登 版面	雲嘉南新聞 地方新聞	刊登 日期	105/06/19(日)
----------	---------------	----------	---------------	----------	--------------

中國時報 雲嘉南新聞 B2

樂觀勤學 腦麻生·小巨人歡喜畢業

稻江鄭惠芬克服多重障礙 獲學校聘用 嘉藥陳建銘身高127公分 獲頒「生命勇士獎」

呂妍庭、黃文博／綜合報導

因患有極重度腦性麻痺合併多重障礙的鄭惠芬曾被醫生預言活不過8歲，在母親林紡綵陪伴下，10年前從稻江科技暨管理學院畢業並獲頒「勵學獎」，校方還聘請她擔任幼教系助教。另外，嘉南藥理大學身高127公分的陳建銘昨天畢業，獲頒「生命勇士獎」。

稻江畢業典禮上，校長張淑中頒發傑出校友獎給捲入前新北市議員李婉萍「床照」事件的立委劉建國，備受矚目外，被同學暱稱「阿芬」的鄭惠芬獲頒「勵學獎」，故事更是動人。

阿芬因腦癱嚴重癱瘓，5歲才學會走路，在母親一路陪伴下復健，求學，「她什麼都不好，就是頭腦好」，林紡綵仍尊重

女兒學習意願，4年前特地從高雄，帶著女兒到稻江讀大學。

林紡綵說，阿芬要念大學時，連親戚也問吉開語裏落「有什麼用？」，她在稻江附近租房子伴讀，4年來，阿芬不曾缺課，電腦打字每分鐘可達50多字，還學會生活自理能力，不能協助家務，甚至能煮飯給室友吃。

張淑中說，「阿芬」的

精神令人感佩，為協助她面對人生第一個社會挑戰，稻江將提供她幼教系助教一職，且7月1日起就能上工，藉此給努力認真的阿芬一個大鼓勵。

「嘉藥小巨人」陳建銘是家中獨子，因先天軟骨發育不全症，讀國小時，他就知道自己長不高，樂觀的他，凡事都自己來，在嘉南藥理大學資訊系讀書4年，也和其他同學一樣在外租房子、騎機車上下學。

導師江啟惠說，陳建銘在大二時就被電視名嘴許效舜、澎恰恰邀請去參加電視劇笑林總舞功演出，他熱愛棒球，同學陪他騎機車環島到各棒球場拍照留念，他自己也製作3分鐘的《嘉藥小巨人》微電影，在網站上鼓勵他人要樂觀面對人生。

母子、父子同畢業 吳鳳科大傳佳話

陳俞儒／嘉市報導

啟仁踏入職場拚搏40多年，經營消防器材公司，也擔任中華消防協會常務理事，身邊朋友幾乎是大學學歷，讓他想重返校園進修，晚間上課時，讀日間部兒子就在公司幫忙，學以致用、提早熟悉業務。

李啟仁開放公司給消防系實習，父子與班上學生之間，是雇主、員工也是同學，形塑理論與實務結合、業界與學界扶持互惠的環境。李把知識、理論應用到工作上，贏得更多客戶的信任。

今年53歲的陳金滿多年前喪夫，靠美髮工作撫養3名子女，她活到老學到老，求知欲無止境。但對課堂報告須電腦打字感到頭疼，兒子洪曉翔教她打字、做PPT，雖速度比人慢，她都耐心完成，有感而書辛苦，不再對兒子的功課碎碎念，親子關係因此變得更好。

另一對父女檔57歲李

啟仁踏入職場拚搏40多年，經營消防器材公司，也擔任中華消防協會常務理事，身邊朋友幾乎是大學學歷，讓他想重返校園進修，晚間上課時，讀日間部兒子就在公司幫忙，學以致用、提早熟悉業務。

李啟仁開放公司給消防系實習，父子與班上學生之間，是雇主、員工也是同學，形塑理論與實務結合、業界與學界扶持互惠的環境。李把知識、理論應用到工作上，贏得更多客戶的信任。

今年53歲的陳金滿多年前喪夫，靠美髮工作撫養3名子女，她活到老學到老，求知欲無止境。但對課堂報告須電腦打字感到頭疼，兒子洪曉翔教她打字、做PPT，雖速度比人慢，她都耐心完成，有感而書辛苦，不再對兒子的功課碎碎念，親子關係因此變得更好。

另一對父女檔57歲李

↑ 鄭惠芬（中）在母親林紡綵（右）4年伴讀下，18日順利從稻江科技暨管理學院畢業，而校長張淑中（左）也給她一份大禮，就是聘她當幼教系助教。（呂妍庭攝）

← 吳鳳科技大學今年出現2對親子檔畢業生，消防系父子檔李啟仁（左二）、李祥銘（左一），造形系陳金滿（右二）、觀光英語系洪曉翔（右一）。（陳俞儒攝）

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示
----------	--	----------	--	----------	--	----